	CONTI CORRENTI POSTALI - Ricevuta di Accredito	Banco Posta
€ sul C/C n. 88460381 di Euro	sul C/C n. 88460381	di Euro
IMPORTO IN LETTEREINTESTATO A:	T D 451 IMPORTO IN LETTERE	
**UISP U.I.S.P. Comitato Regionale Puglia	INTESTATO A: UISP U.I.S.P. Comitate	o Regionale Puglia
sportpertutti Via Mauro Amoruso n. 3 70124 Bari		uso n. 3 70124 Bari
(CAUSALE:	-CAUSALE	
LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa	LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni ga	ıra corsa
DEL A	DELA	
VIA - PIAZZA CAP	ESEGUITO DA: RESIDENTE IN VIA - PIAZZA	
LOCALITÀ	CAP LOC	L II
AVVERTENZE Il Bollettino deve essere coministro in con inchiostro nero o blu) e non deve recare abrasioni, correzioni o cancellature. La causale è obbligatoria per i versamenti a favore delle Pubbliche		E: NON SCRIVERE NELLA ZONA SOTTOSTANTE importo in euro tipo documento tipo documento
in clascuna delle parti di cui si compone il bollettino. IMPORTANTE: NON SCRIVERE SUL RETRO DELLA RICEVUTA DI ACCREDITO		85487338< 451>
CONTI CORRENTI POSTALI - Ricevuta di Versamento Banco Posta	CONTI CORRENTI POSTALI - Ricevuta di Accredito	Banco Posta
CONTI CORRENTI POSTALI - Ricevuta di Versamento Banco Posta Sul C/C n. 88460381 di Euro	€ sul C/C n. 88460381	di Euro
sul C/C n. 88460381 di Euro	© sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE	
€ sul C/C n. 88460381 di Euro	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti Via Mauro Amoru	
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE: SUI C/C n. 88460381 di Euro di Euro di Euro di Euro 70124 Bari	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE SULSP U.I.S.P. Comitato Via Mauro Amoru	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: ***UISP** U.I.S.P. Comitato Regionale Puglia sportpertutti Via Mauro Amoruso n. 3 70124 Bari **CAUSALE:- LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gar	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A di Euro di Euro di Euro di Euro di Euro A di Euro A DEL A A DEL A A DEL DEL	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE SULSP U.I.S.P. Comitato Via Mauro Amoru	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A ESEGUITO DA:	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gar DEL A	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A ESEGUITO DA: VIA - PIAZZA	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gar DEL A	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A ESEGUITO DA: VIA - PIAZZA CAP	sul C/C n. 88460381 TD 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: UISP Sportpertutti Via Mauro Amoru CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE — Iscrizioni gar DEL A ESEGUITO DA: RESIDENTE IN VIA - PIAZZA	Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari Ta corsa
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A ESEGUITO DA: VIA - PIAZZA CAP LOCALITÀ	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: UISP U.I.S.P. Comitato Via Mauro Amoru CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gar DEL A ESEGUITO DA: RESIDENTE IN VIA - PIAZZA RESIDENTE IN VIA - PIAZZA	di Euro Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari
IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: CAUSALE: LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE – Iscrizioni gara corsa DEL A ESEGUITO DA: VIA - PIAZZA CAP	sul C/C n. 88460381 T D 451 IMPORTO IN LETTERE INTESTATO A: Sportpertutti U.I.S.P. Comitato Via Mauro Amoru CAUSALE LEGA PATTINAGGIO A ROTELLE — Iscrizioni gar DEL A ESEGUITO DA: RESIDENTE IN VIA - PIAZZA CAP LOX	Regionale Puglia Iso n. 3 70124 Bari Ta corsa